
21 Νοέμβρη 2018 - Εκλογές για το Διοικητικό Συμβούλιο  

του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ικαρίας και Φούρνων 

Βάζουμε μπροστά τις δικές μας ανάγκες! 
 Δίνουμε μαζί τον αγώνα για μόρφωση, δουλειά, ζωή με δικαιώματα! 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

ως Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών, τιμήσαμε την ψήφο σας στις προηγούμενες εκλογές ως 

απερχόμενο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου… 

 με την παρουσία μας στα σχολεία 

 με πλούσια και πολύμορφη αγωνιστική δράση (από μαθητική συναυλία μέχρι αυτοκινητοπορεία 

και συμμετοχή στις κινητοποιήσεις στην Αθήνα) 

 με θέσεις και με στάση που ενώνουν όλους τους συναδέλφους και δεν εμπίπτουν στον 

αλληλοσπαραγμό που μας καλλιεργούν (π.χ. διαχωρισμός αναπληρωτών σε επιμέρους ομάδες 

συμφερόντων) 

 με παρεμβάσεις για κάθε μικρό και μεγάλο θέμα που απασχόλησε την εκπαιδευτική κοινότητα 

της περιοχής μας (από την κατάκτηση χαρακτηρισμού ολόκληρης της περιοχής μας ως 

δυσπρόσιτης μέχρι τις διεκδικήσεις για τη μεταφορά εκπαιδευτικών και μαθητών και τους αγώνες 

ενάντια στην αύξηση του ΦΠΑ στα νησιά μας) 

 με πρωτοβουλίες ενάντια στον ρατσισμό, υπέρ της φιλίας των λαών (έμπρακτη αλληλεγγύη 

προσφύγων, καταγγελίες, συλλαλητήριο) 

 επικεντρώνοντας στα μεγάλα προβλήματα του κλάδου και της κοινωνίας και όχι σε προσωπικές 

αντιπαραθέσεις και διαδικαστικά (ανυποχώρητος αγώνας για μονιμοποίηση όλων των 

συμβασιούχων, ανάκτηση των απωλειών, ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών, σχολείο χωρίς 

ταξικούς φραγμούς) 

 ενώνοντας τις φωνές των λειτουργών της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης με αυτές των γονιών και 

όλων των εργαζομένων (κοινές κινητοποιήσεις, συγκεντρώσεις, συζητήσεις για τη εφαρμογή της 

2χρονης, υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής κ.ά.). 

Για να συνεχίσουμε,  

 διεκδικούμε εκ νέου τη στήριξη όλων στις εκλογές της 21ης Νοέμβρη για να δυναμώσει ο αγώνας 

μας για μόνιμη και σταθερή δουλειά, μόρφωση και ζωή με δικαιώματα 

 σας καλούμε να συσπειρωθείτε στο σωματείο μας και να παλέψουμε ενωμένοι μέσα από αυτό, 

δυναμώνοντας τη φωνή του, για να δικαιώσουμε όλοι μαζί τον τίτλο του παιδαγωγού που δεν 

σκύβει το κεφάλι. 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΜΕ ΤΗΝ Α.Σ.Ε.: 
 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ (2ο Δ.Σ. Αγίου Κηρύκου) 
ΓΛΑΡΟΥ ΑΘΗΝΑ (1ο Δ.Σ. Αγίου Κηρύκου) 
ΚΑΤΑΠΟΔΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ (Δ.Σ. Φούρνων) 
ΛΕΚΑΚΗ ΟΛΓΑ (2ο Δ.Σ. Ραχών) 
ΠΑΠΑΝΤΗ ΜΑΡΙΑΝΝΑ (Δ.Σ. Ευδήλου/Καραβοστάμου) 
ΡΟΥΣΣΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗ (1ο Δ.Σ. Αγίου Κηρύκου) 
ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΝΑΤΑΣΑ) (2ο Δ.Σ. Ραχών) 
ΤΣΑΝΤΙΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (ΚΑΤΕΡΙΝΑ) (2ο Δ.Σ. Αγίου Κηρ.) 
 
ΓΙΑ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΑΛΥΣΑΝΔΡΑΤΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ (2ο Ν. Αγίου Κηρύκου) 
ΚΟΥΒΑΡΗ ΙΩΑΝΝΑ (2ο Ν. Αγίου Κηρύκου) 
ΡΑΠΤΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ (Δ.Σ. Καραβοστάμου) 


